

K I V O N A T

**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 24-én,
csütörtökön megtartott rendes nyílt ülésének jegyzőkönyvéből:**

Jelenlévő képviselők létszáma 7 fő.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 7 fő részvételével 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2019. (I.24.) határozata**

Új településrendezési eszközök partnerségi és államigazgatási egyeztetés lezárásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a következő döntést hozza Etyek új településrendezési eszközeinek partnerségi és államigazgatási egyeztetés lezárásáról:

1. Etyek új településrendezési eszközeinek partnerségi egyeztetése Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a települési arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítéséhez, módosításához a lakosság, érdekképviselői, civil és gazdálkodó szervezetekkel, vallási közösségekkel történő egyeztetés részletes szabályairól szóló 22/2017 (XI.17.) önkormányzati rendelete szerint megtörtént.
2. A lakossági észrevételeket és az arra adott válaszokat az 3. melléklet tartalmazza. A településrendezési eszközök az abban foglaltak szerint készültek el.
3. Az államigazgatási szervek észrevételeit és az arra adott válaszokat a 4. melléklet tartalmazza. A településrendezési eszközök az abban foglaltak szerint készültek el.
4. Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy kérje meg a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 40. § szerint a záró szakmai véleményt.

Felelős: polgármester, főépítész

Határidő: folyamatos

K. m. f.

Garaguly Tibor s.k.
polgármester

Dr. Ivanyik Andrea s.k.
jegyző

A kivonat hitelül:



Tüskés Éva
önkormányzati és titkársági referens
jegyzőkönyv-vezető